
Амерички универзитет Станфорд анализирао 8.558 обрисаних Твитер налога коришћених за промовисање СНС и Вучића: Константни напади на опозицију ради њене дискредитације, вештачко јачање популарности председника Србије
субота, 04 април 2020 10:34

Интернет опсерваторија америчког универзитета Станфорд објавила је анализу
деловања активиста који су били иза 8.558 обрисаних налога на Твитеру, коришћених за
промовисање Српске напредне странке и њеног лидера, председника Србије
Александра Вучића.
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„Један од најпопуларнијих Твитер налога који је уклоњен, @ белилав11, одговарајући на
твит Српске напредне странке, странке актуелног председника Србије Александра
Вучића: ‘Влада припада народу, а не жутим тајкунима [тј. , опозиција] и њихови ментори
са запада. Народ на изборима одлучује ко ће бити на власти. ‘ Налози попут овог
твитовали су у знак подршке Вучићу и његовим савезницима и нападали српску
опозицију“, наводи се у анализи Универзитета Станфорд

  

Тих 8.558 налога о чијем је уклањању Твитер јуче обавестио јавност, превасходно је било
усмерено на пружање подршке Вучићу и његовим савезницима, на нападање српске
опозиције, и на вештачко јачање популарности објава са позитивним садржајем о
председнику Србије, наводи се на сајту Стенфорда.

  

Делује да су налози, између осталог, били фокусирани на подржавање Вучића током
кампање за предсденичке изборе 2017. и на обарање јавне подршке опозиционим
протестима „Један од пет милиона“, започетим крајем 2018. године, наводи се у анализи.
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  Највећи део активности мреже која се састојала од око 8.558 налога забележен је у2018. и 2019. године, иако су многи од тих профила постојали и раније.  Са свих тих налога укупно је објављено више од 43 милиона твитова.  
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  Активисти који су били иза налога константно су твитовали или садржаје са подршкомВучићу или са нападима на његове противнике и на учеснике протеста „Један од петмилиона“, наводи се у тексту.  Твитови уклоњених налога стално су наводили кориснике Твитера на прорежимскеизворе вести. Међу њиховим твитовима било је више од 8,5 милиона линкова који су,како се наводи, водили ка сајту Српске напредне странке, али и према порталималистова Информер и Ало и телевизије Пинк.  
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  Активисти који су били иза налога ослањали су се на неколико основних тактика зајачање видљивости и постизање циљева, пише у тексту.  Једна од тих тактика подразумевала је да активисти засипају твитове опозиционихполитичара критичким или подругљивим коментарима како би тај садржај биодискредитован и како би се стекао утисак да је непопуларан.    Колико мора да си бахат, лош или очајан да направиш већу и масовнију бот мрежу заподршку себи и својој власти (8558 ботовских налога и 43 милиона твитова?!) чак и уодносу на једну пребогату, а разним проблемима и аферама оптерећену СаудијскуАрабију и њену владајућу династију  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 4, 2020    Преузимање хаштагова који се односе на опозиционо деловање такође је била једна одтактика. Када су антивладини демонстранти популаризовали хаштагове #1од5милиона и#ПочелоЈе, координисани налози би нападали оригинале и покушавали да оптимизујухаштагове са садржајем наклоњеним Вучићу.  Активисти који су били део мреже као тактику су користили и ретвитовање објава саналога повезаних с Вучићем, у циљу повећања њихове популарности.  Садржај са налогом @авуциц ретвитовали су 1,7 милиона пута, профил СНС на Твитерувише од 4,5 милиона пута, а Твитер налог Информера више од 1,8 милиона пута, додајесе у анализи.    Da sramota bude još veća, cenjeni Stanford Univerzitet @Stanford_Cyber  uradio je analizuSNS botova koji su juče izbrisani sa Tvitera. Na linku možete videti full report za Srbiju. https://t.co/8Lqu3s5ntapic.twitter.com/usSEvZdkxa  — Sergej Dojcinovic (@Serdjosega) April 3, 2020    Иако нема доказа о директној вези те мреже и Српске напредне странке, нема сумње даје мрежа била део Вучићевих напора да учврсти своју и власт своје странке, с обзиромна садржај који је дељен са тих налога и временски период у којем су били активни,наводи се у анализи на сајту Стенфорда.  Твитер је јуче саопштио да је угасио 8.558 налога коришћених за промовисање Српскенапредне странке и њеног лидера.  „До краја прошле године, идентификовали смо групе налога ангажованих унеаутентичној координисаној активности, што је довело до уклањања 8.558 налога којису радили на промовисању владајуће странке у Србији и њеног лидера“, навео је Твитерна налогу посвећеном безбедности на тој друштвеној мрежи (Twitter safety).  Комплетан извештај Универзитета Станфорд можете видети овде .  (Бета)  Видети још:  Твитер уклонио 8558 "бот" налога који су промовисали АлександраВучића и СНС, уклоњено и хиљаде налога који су промовисали власти СаудијскеАрабије, Египта, Хондураса и Индонезије  Британски „Гардијан“: Са лажних налога које је Твитер укинуо, послато више од 43милиона твитова у којима се истичу позитивне вести о власти Вучића, а нападајуњегови политички противници  
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